



國立中央大學新聞剪報

秘書室新聞組 製作

報刊雜誌	分類	訊息轉送
<input type="checkbox"/> 中國時報	<input type="checkbox"/> 高等教育政策	<input type="checkbox"/> 教務處
<input type="checkbox"/> 聯合報	<input type="checkbox"/> 中大相關新聞	<input type="checkbox"/> 學務處
<input type="checkbox"/> 自由時報	<input type="checkbox"/> 校長新聞	<input type="checkbox"/> 研發處
<input type="checkbox"/> 民生報	<input type="checkbox"/> 學術活動	<input type="checkbox"/> 各學院
<input checked="" type="checkbox"/> 聯合報	<input type="checkbox"/> 中大師生	<input type="checkbox"/> 各系所
<input type="checkbox"/> 中央日報	<input type="checkbox"/> 其他活動	<input type="checkbox"/> 各中心
<input type="checkbox"/> 工商時報		<input type="checkbox"/> 活動主辦單位
<input type="checkbox"/> 經濟日報		
<input checked="" type="checkbox"/> 其他報		
日期：93年11月26日 6版 華文 新聞		<input type="checkbox"/> 其他

中大性別研討



來台參加性別研討會的波琳安（左圖右）是男變女，她曾接受健美訓練及參加比賽，並得到先生葛雷（左圖左）完全支持。葛傑密（右圖左）女變男後事業有成，妻子海蒂說他性感有魅力，兩人十分恩愛。

記者鄭國樸/攝影

與會學者也莫辨

女變男葛傑密 帥氣迷人 妻子：滿意他的身體 與國內女變男創作者Tim對談

【記者鄭國樸/中壢報導】

中央大學明、後兩天舉辦「性／別政治超薄型國際學術研討會」，與會的美籍人類學者波琳安，及國際跨性別組織領袖、女變男的葛傑密，都是首次來台，兩人均帶另一半隨行，他們將以豐富的學術研究經驗，與國內學者進行學術交流。

女變男的葛傑密這幾天出現在中大校園，引起不少人注意，現在的他留著鬍子，帶著帥氣，還略微禿頭，很多人聽說他原本是女兒身，莫不表示驚訝。妻子海蒂則

認為，葛傑密性感、迷人，全身散發自信與魅力。葛傑密16年前接受變性手術，裝了男性「特徵」，海蒂語帶玄機的說：「非常滿意他的身體。」

中大性／別研究室主任何春蘿表示，兩場國際學術研討會都對外開放，第一場27日在中大文學院國際會議廳舉辦，上午9時起先由波琳安主講「挑釁與馴服的身體：女子健身運動的順從／不馴故事」，下午1時30分由葛傑密談「跨越性別疆界的身體」，並有國內學者發表論文。

28日下午2時起在台北市西寧南路、開封街口台北城鄉會館三樓舉行的研討會，葛傑密主講跨性別話題，現場特邀台灣女變男的歌舞劇創作家Tim與葛傑密對談。何春蘿表示，這是台灣變性人首次與國際跨性別組織領袖對話。

56歲的葛傑密出生時是不折不扣的女娃，但他從5歲就覺得自己與其他男孩不一樣，10多歲就決心要變性，16年前40歲那年，葛傑密接受變性手術成為男人，並循法律途徑取得新的性別身分。

批註：

撰文：